

烟台毓璜顶医院乳山分院揭牌

医联体模式造福百姓健康

本报讯 12月20日上午,烟台毓璜顶医院一乳山市人民医院医联体签约仪式暨烟台毓璜顶医院乳山分院揭牌仪式在乳山市人民医院举行,烟台毓璜顶医院院长杨军与乳山市人民医院院长马锡卓现场签署了战略合作协议,并与乳山市政府副市长宫洪霞共同为“烟台毓璜顶医院乳山分院”揭牌。这是继烟台莱山、芝罘、牟平、福山、威海、荣成、高新区分院后,该院成立的第八家分院,也是烟台市域外的第三家分院。乳山市卫计局局长姜云志和烟台毓璜顶医院副院长高振利等出席了签约仪式。

乳山分院的揭牌成立是毓璜顶医院发挥山东省区域医疗中心辐射带动作用,实现优势医疗资源下沉和推进分级诊疗的重要举措,也是乳山市人民医院学习上级医院先进技术经验,全面提升自身服务能力与技术水平的重要手段。

作为烟台市最大的综合性医疗保健中心、三级甲等医院、山东省级区域医疗中心,近年来,烟台毓璜顶医院以“创建综合实力国内先进,技术、服务和管理与国际接轨的一流精品医院”为发展定位,坚持创新驱动发展,全力推进技术创新、科研创新、服务创新、管理创新,实施“常态化、制度化、指标化、数据化”为要素的精细化管理,促进了诊疗模式、服务模式和管理模式的变革,医院发展又跃上了新的高度。在香港艾力彼医院管理研究中心每年发布的全国医院排行榜中,毓璜顶医院连续5年位居全国地级以上城市医院竞争力排名前十位,2016年为第7位。目前,医院中西医结合科为国家级重点学科建设单位,消化内科、泌尿外科、心血管内科、妇产科、耳鼻喉科等24个学科为山东省临床重点专科,省级临床重点专科数量占全市总数的83%,全部学科均跨入了省

或市级重点学科行列。

乳山市人民医院,是一所集医疗、教学、科研、预防、保健为一体的三级乙等综合医院,具有70余年的发展历史,目前开放床位897张,年门诊量54万余人次,年出院病人3.2万余人次。近年来,医院以学科建设为重点,积极开展新技术新项目,不断提高医疗技术水平,为保障乳山市乃至周边地区人民群众身心健康做出了重要贡献。正在规划和筹建中的新院区占地面积184.6亩,总投资14.28亿元,床位995张。

烟台毓璜顶医院一乳山市人民医院医联体暨烟台毓璜顶医院乳山分院成立后,双方将建立绿色通道,方便乳山分院病人通过信息系统预约到毓璜顶医院做检查;制定双向转诊实施方案和服务流程,对乳山分院转诊的患者,毓璜顶医院及时接诊、组织会诊、协调住院等;实行资源共享,无特殊情况不作不必要的重复检查,以便减少患者就诊费用。同时,毓璜



杨军院长与马锡卓院长签订合约。

顶医院还将派出资深专家到乳山分院开展门诊、手术、查房、会诊及其他技术交流,乳山分院也会派管理和专业技术人员到毓璜顶医院接受培训与指导,双方逐步实现管理、技术、服务的同质化、同步化,给当地患者提供更多的实惠。

烟台毓璜顶医院杨军院

长表示,今后毓璜顶医院将大力支持和扶助乳山分院的发展,双方将逐步推进资源共享与分工协作,完善双向转诊和分级诊疗措施,建立专科对口帮扶和人才培养机制,合理利用医疗资源,以便为区域内居民提供连续、方便、高水平的医疗健康服务。

威建集团荣膺“国家优质工程奖”

这是中国工程建设质量的最高荣誉,这也是威建的第4个国家优质工程奖

本报威海12月20日讯 (记者 林丹丹 通讯员 张猛) 12月13日,中国施工企业管理协会2016-2017年度“国家优质工程奖”总结表彰大会在人民大会堂隆重举行,威建集团公司承建的威海客运中心(南站)工程获此殊荣。这也是威建集团获得的第四项国家优质工程奖。

国家优质工程奖是工程建设质量方面的最高荣

誉,它是是工程建设行业设立最早、规格要求最高、奖牌制式和国家优质产品奖统一的国家级质量奖,评选范围涵盖建筑、铁路、公路、化工、冶金、电力等工程建设领域的各个行业,评定的内容从工程立项到竣工验收形成工程质量的各个环节。此次威建集团公司承建的威海客运中心(南站)工程是继获得山东省优

质结构杯、泰山杯两个奖项之后,又获得的“国家优质工程奖”这一最高荣誉。

威海客运中心(南站)工程在建设过程中,不仅采用节能环保设计、绿色施工理念,也运用了建筑的高科技内涵与先进的智能管理设备,促成了完善的交通运输管理体系。工程中高智能化管线交叉纵横,在狭小吊顶空间里布线施工难度极大,但通过合理设计,管线

布局合理紧凑且美观。大面积的地下车库,在施工过程中通过采用合理分仓、有效养护,17500m²地下停车场混凝土地面平整光洁耐磨、无裂缝。该项目精心策划,施工精细,控制到位,各构件安装质量精良。

威建集团公司工作人员介绍,由于工程体量大,工期紧张,各专业同时交叉施工作业,施工管理难度极大,施工单位运用现

代项目管理方法和BIM技术手段,避免施工中出现问题。同时,工程施工资料齐全真实,目录清晰,可追溯性强。

据了解,威海客运中心(南站)工程是继威海市立医院病房特检大楼、火炬创新创业基地、滨州医学院烟台附属医院综合病房楼三个工程项目之后,荣获的第四个国家优质工程奖。



海产品订购会

20日上午,威海特色海产品品鉴订购会举办,地产特色农产品、海产品荟萃。本次订购会吸引了北京、江苏以及省内近200名采购商到会采购洽谈。

本报记者 王震 摄影报道

高新区优化税收营商环境

本报12月20日讯(通讯员 李颖) 日前,高新区国税局深入企业宣讲,积极优化税收营商环境。

为此,高新区国税局对1000多家企业财务负责人进

行了专题培训辅导。同时,宣讲解读相关税收政策,解答纳税人涉税疑难,提升纳税人财务水平,税法遵从度,降低企业经营风险和涉税风险。

高新区提升纳税申报质效

本报12月20日讯(通讯员 李颖) 日前,高新区国税局全力提升催报催缴工作质效,不断规范纳税人纳税申报行为,减轻纳税人的涉税风险。

为此,高新区国税局强化

申报义务的宣传辅导,通过办税服务厅、电话、短信、QQ群、微信群等多种方式,共同开展政策宣传,让纳税人全面了解办税流程、税收业务及申报要求,持续提高征管效能。

文登区财务人员业务提升班开班

本报12月20日讯(通讯员 宋军) 近日,文登区审计局与区委组织部、财政局联合举办了文登区财务人员素质能力提升培训班。

文登区审计局法规科科长从履行财务岗位职责涉及的相关经济事项入手,着重围绕近年来审计、巡视、巡察发现的部分共性问

题展开,从具体问题的表现形式,问题的处理处罚,以及应承担的相关经济责任等方面进行了详细讲解,进一步提高了财务人员强化财务管理、规避经济风险的意识,确保全面、正确履行经济责任,不断提升依法行政水平,有效促进了党风廉政建设。

荣成三中举行“师徒结对”仪式

为充分发挥骨干教师的“传、帮、带”作用,加快青年教师成长,使青年教师尽快在教育教学方面脱颖而出,成为学校骨干的后备力量。日前,荣成市第三中学举行“青蓝工程,师徒结对”启动暨签字仪式。

会议上,荣成三中校长要求,在结对帮扶过程中,首先进行业务理论学习,强化专业理论训练,提高专业教学知识技能水平;其次进行听课评课,说课、演课等各项教学活动,在实践中总结与验证教育教学方法、技能的运

用情况,不断提高教育教学实际操作能力。第三,积极创造条件,多参加一些校内外听课评课、培训、学习及交流活动,开阔视野,积极学习他人的成功经验和科学先进的教育教学方法。

(毕文峰)